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Известно, что 
лиственница сибирская 

может дожить до 900 лет, 
а ель сибирская только до 
300. Во сколько раз дольше 

может прожить 
лиственница?



Одно дерево тополя поглощает 
за пять месяцев (с мая по 

сентябрь) около 44 кг 
углекислого газа. Одно дерево 

дуба за это же время 
поглощает 28 кг углекислого 

газа. На сколько кг больше 
поглощают 100 деревьев 

тополя, чем 100 деревьев дуба?





Корневые системы 
кустарников в основном 

достигают глубины 50-ти см, а 
корневые системы деревьев 

примерно 10-ти м. На сколько 
метров длиннее корневая 

система у деревьев? 





Сухой мох сфагнум может 
впитать в 25 раз больше 

воды, чем его собственный 
вес. Сколько воды впитает 

1кг мха? 





Взрослая берёза за сутки 
испаряет в среднем 80 
литров воды, бук – 100 

литров, а липа – 200 литров. 
Сколько вёдер воды 

ежедневно испаряет каждое 
из этих деревьев, если одно 
ведро вмещает 10 литров? 




